
 

12 листопада - Всесвітній день якості 

 

Якість нашого життя визначається безліччю факторів. Серед 

довгого списку важливих позицій істотне значення займає і якість 

товарів і послуг, якими ми користуємося щодня або час від часу. 

Як часто нам доводилося стикатися або чути про неякісний 

товар чи послуги? На жаль, багатьом доводиться констатувати це 

майже кожного дня.  

Рішучий протест проти засилля неякісної продукції  ще у 

1989-му році висловила прогресивна світова спільнота, заснувавши 

Всесвітній день якості. 

Ініціаторами відзначення цієї дати і, зокрема, привернення 

уваги до цієї проблеми, виступили шановані в усьому світі 

громадські організації, серед яких Європейська організація з якості, 

Американське товариство з контролю якості, Японський союз 

учених і інженерів та Латиноамериканська організація з якості.  

За підтримки ООН проведення Всесвітнього дня якості набуло 

щорічного характеру, а датою його відзначення став кожен другий 

четвер листопада. 

 У 1995-му році Європейська організація якості проголосила 

тиждень, в який відзначається Всесвітній день якості - 

Європейським тижнем якості. В цей період сумлінні виробники, за 

підтримки громадських організацій та органів виконавчої влади, 

влаштовують численні виставки та проводять різноманітні заходи 

на підтримку принципів якості вироблених товарів і послуг. 



 

Не залишилися осторонь цієї традиції і вітчизняні 

підприємства.  

11-13 листопада в межах Європейського тижня якості в 

Україні проводять загальнонаціональний захід - 24-й Міжнародний 

форум «Дні якості в Києві '2015». Захід проходить  під девізом 

«Якість–емоції–натхнення». 

А 19 листопада у ДП "Український дім" (м.Київ) відбудеться 

Національна виставка «100 кращих товарів України».  

На виставці буде представлена продукція та послуги кращих 

вітчизняних виробників. Черкащину на ній презентуватимуть 10 

підприємств регіону. 

Під час роботи виставки також відбудеться урочисте 

нагородження переможців та лауреатів Всеукраїнського конкурсу 

якості продукції (товарів, робіт, послуг) «100 кращих товарів 

України». Тож цього дня споживачі дізнаються, хто потрапив до 

заповітної сотні найкращих та яка продукція отримала найвищі   

оцінки експертів.  
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 


